



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Všeobecné zemědělství
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Vliv způsobu využití travního porostu na množství a kvalitu píce
Student:	Jan Hák
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce řeší komplexně otázky produkce a kvality píce při lučním a pastevním využití TTP a při dvou úrovních výživy a hnojení porostů. Téma práce je široké a náročné na získání i zpracování experimentálních a observačních dat. V práci mohlo být využito více zahraničních původních vědeckých prací, zaměřených na hodnocení kvality píce z travních porostů.

Které živiny se nejvíce vrací do půdy v exkrementech a jaké množství exkrementů bylo patrné u porostů s různou frekvencí pastvy?

Jaká je teoreticky dosažitelná užitkovost skotu při využití objemné píce z TTP v krmné dávce a jaké způsoby a frekvence využití by autor doporučoval pro dosažení vysoké produkční účinnosti objemné píce?

Jaké ukazatele kvality by autor doporučoval hodnotit u píce z TTP při vyšším zastoupení bylin v porostu?

Práci doporučuji k obhajobě a k hodnocení stupněm B i přes drobné nedostatky, vzhledem k vhodnému způsobu interpretace výsledků a vhodné formulaci závěrů práce.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

20.5.2011